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HIGHLIGHT

Alle Angebote gültig  
vom 01.02. bis 21.02.2025 sconto.deAlle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind  

Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.
A), J), S) �finden Sie auf  

der Rückseite.
* �Unverbindliche Preis-
   empfehlung des HerstellersS_03-25_S01
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A)

S)

ESSTISCH MDF weiß Hochglanz, Bodenplatte 
Edelstahl, B/L ca. 85x120-160cm, 76cm hoch  40305225
SCHWINGSTUHL Kunstleder weiß/schwarz, 
Rundrohr verchromt  40304952
SIDEBOARD 3-trg., 3 Schübe, B/T ca. 150x40cm, 
92cm hoch  40202396  299,-  229,-

WISCHMOPP-SET 
Kunststoff, 6,5 l Eimer, 
mit Schleudereinsatz,  
0 ca. 16cm, 124cm lang
40533587

PARTYPFANNE „12316“ 
max. 1500W, 5 Stufen Thermostat,  
0 ca. 40cm, 18cm hoch  46150703

ausziehbar

max. belastbar bis 110kg

3600 Rotation

Antihaftbeschichtung

wärmeisolierte Griffe

extra hoher Rand

inkl. 2 Mopp-Aufsätze

Die neueDie neue
ESS-KLASSEESS-KLASSE

Schwingstuhl

-37%
statt 79.95

je 49.95

Esstisch

-28%
statt 349.-

249.-

Partypfanne

-59%
statt 49.99 UVP*

20.-

Wischmopp

-69%
statt 49.99 UVP*

15.-

Mehr Infos unter sconto.de/auszeichnungen

J)



NETFLIX AND CHILL.
AUCH BEIM PREIS.

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_03_S02

inkl. integrierter Hocker

POLSTERECKE Bezug Stoff, Liegefläche ca. 130x197cm, B/L ca. 235x280cm, 
88cm hoch  40408096  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt

POLSTERECKE Gewebeoptik, Armlehnen Veloursoptik, 
Füße Chromoptik, Liegefläche 142x207cm, 
B/T 280x184cm, 96cm hoch  50408900 

inkl. 3 verstellbare Kopfstützen

inkl. Schlaffunktion

inkl. Schlaffunktion
1299,-  999,-

inkl. Bettkasten 
und Schlaffunktion 

WOHNLANDSCHAFT Microfaser, Stellmaß ca. 164x326x183cm, 
83cm hoch, ohne Dekokissen  21407107  Gegen Mehrpreis: 
Farbauswahl, seitenverkehrt, Schlaffunktion

1

1

1

12

Federkern auf
Wellenunterfederung

POLSTERECKE Veloursoptik, 
B/L ca.234x317cm, 8 7cm hoch   
40403726  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, 
seitenverkehrt, weitere Funktion

inkl. 3 Zierkissen

inkl. 5 Kopfteilverstellungen

inkl. 1 Zierkissen

inkl. 3 Rückenkissen

einmalig rechts/links motierbar

1

inkl. Beleuchtung

Polsterecke

-30%
statt 1299.-

899.-

Wohnlandschaft

-39%
statt 1149.-

699.-
6

Wellenunter-
federung

6

Wellenunter-
federung

6

Wellenunter-
federung

Polsterecke mit Hocker

-23%
statt 779.-

599.-

Polsterecke

-23%
statt 1499.-

1149.-



Alle Angebote gültig vom 01.02. bis 21.02.2025 S_03_S03

max. belastbar bis 120kg

TISCHPLATTE Wildeiche Massiv geölt, mit Baumkante, B/L ca. 90x145cm, 4cm hoch  13307195   339,-  199,-
UNTERGESTELL Metall schwarz, U-Form konisch, B/L ca. 8x70cm, 74cm hoch  13307200   179,-  119,-
ARMLEHNSTUHL Kunstleder Vintage grau, Quadratrohr matt schwarz  13307158   109,-  je 79,95
SCHWINGSTUHL Kunstleder Vintage grau, Quadratrohr matt schwarz  13307157   89,95  je 69,95

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. LED-Beleuchtung

WOHN-PROGRAMM Eiche Sonoma Nachbildung, Glas Antisol braun
01 Hängeregal B/T ca. 101x20cm, 53cm hoch  342154704  39,95  je 29,95 
02 Sideboard 2 Türen, 4 Schubkästen, B/T ca. 180x39cm, 86cm hoch  342154700   299,-  249,-
03 Vitrine 1 Holztür, 1 Tür mit Glas, B/T ca. 86x39cm, 194cm hoch  342154701  279,-  229,-
04 Paneel B/T ca. 138x20cm, 19cm hoch  342154705  26,95  19,95
05 Lowboard 3 Türen, 1 Schubkasten, B/T ca. 167x42cm, 56cm hoch  342154702  159,-  119,-
06 Highboard 3 Türen, 3 Schubkästen, B/T ca. 138x39cm, 119cm hoch  342154703  319,-  259,-
07 ESSTISCH Eiche Sonoma Nachbildung/Zierelemente in Edelstahloptik gebürstet, 
mit 2 innenliegenden Einlegeplatten, B/L ca. 90x140-220cm, 76cm hoch  14303546  199,-  179,-
08 SCHWINGSTUHL Microfaser, Gestell verchromt  13300996  54,95  je 44,95

inkl. Synchronauszug

max. belastbar 
bis 110kg

max. belastbar 
bis 110kg

max. belastbar 
bis 110kg

max. belastbar bis 120kg

STUHL 
Kunstleder 
geprägt, 
Flachrohr 
verchromt  
14305317

POLSTERSTUHL 
Microfaser 
Vintageoptik, 
Gestell Rundrohr, 
Sitz/Rücken 
gepolstert  
14305336

STUHL Kunstleder 
dunkelbraun, 
Füße Pinie braun  
13308370

SCHALENSTUHL 
Schale schwarz, 
Kissen Kunstleder 
schwarz, Gestell 
Buche massiv  
40307781

ESSTISCH graphit, B/L ca. 60-136x80cm, 78 cm hoch  15300036
SCHWINGSTUHL Kunstleder hellgrau, Gestell Rundrohr Chrom, 
ohne Dekokissen  13305634    

ESSTISCH weiß, B/L ca. 70x120-160cm, 77 cm hoch  12308989
STUHL Bezug Kunstleder grau, Gestell Buche massiv  15305321    

max. belastbar bis 110kg

ausziehbar

ausziehbar

02

01

03
04

05
06

07

08

22

ZUGREIFEN
NUR SOLANGE 

DER VORRAT 
REICHT

JETZT

Tischplatte

-41%
statt 339.-

199.-

Armlehnstuhl

-26%
statt 109.-

je 79.95

Stuhl

-33%
statt 59.95

je 39.95

Polsterstuhl

-22%
statt 89.95

69.95

Sschwingstuhl

-25%
statt 79.95

59.95

Stuhl

-20%
statt 49.95

39.95

Schalenstuhl

-28%
statt 34.95

24.95

Esstisch

-22%
statt 129.-

99.95

Esstisch

-32%
statt 119.-

79.95

Schwingstuhl

statt 59.95

je 49.95

Schwingstuhl

statt 54.95

je 44.95

06 Highboard

statt 319.-

259.-
01 Hängeregal

-25%
statt 39.95

29.95
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Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_03_S04

COUCHTISCH Artisan Eiche Nachbildung, 
B/L ca. 60x90-142cm, 51-61cm hoch  11329650

mit Rollen

COUCHTISCH weiß, B/L ca. 67 x 120-160 cm, 
59-75 cm hoch  543804400-01, 11326776, 11329312

ausziehbar

höhenverstellbar

inkl. Liftmechanik

ausziehbar

höhenverstellbar

preisgleich 
in 4 Farben

COUCHTISCH Eiche Artisan Nachbildung/schwarz, 
mit Ablageboden, B/L  ca. 60x90cm, 41cm hoch  
11329656

ANBAUWAND Kunststoff 
Sandeiche Nachbildung
B/T ca. 300x41cm, 201cm hoch, 
ohne Beleuchtung   342261700

ANBAUWAND Korpus weiß, 
Front MDF weiß Hochglanz, 
B/T ca. 320x44cm, 
194cm hoch   13202831

WOHNWAND Korpus Eiche Altholz Nachbildung, Absetzung Hirnholz Nachbildung, 
Front schwarz supermatt, B/T ca. 320x47cm, 205cm hoch   13207047

COUCHTISCH Gestell Metall, Platte Mango massiv, 
B/L ca. 60x100cm, 46cm hoch  11327297

WOHN-PROGRAMM Eiche Artisan Nachbildung/Eiche Ribbeck Cognac Nachbildung, Rückwände in 3D-Optik
01 Sideboard 3 Schubkästen, 2 Holztüren, B/T ca. 193x41cm, 107cm hoch  40202405   699,-  549,-
02 Paneel B/T ca. 132x19cm, 32cm hoch  40202403    79,95  69,95
03 Lowboard 2 Schubkästen, 2 Holztüren, B/T ca. 150x51cm, 60cm hoch  40202404   579,-  449,-
04 Vitrine 2 Glastüren, 4 Glaseinlegeböden, B/T ca. 105x41cm, 206cm hoch  40202402  649,-  499,-
05 Highboard 3 Glastüren, B/T ca. 145x41cm, 130cm hoch  40202401   779,-  599,-
06 Esstisch Eiche Artisan Nachbildung, B/L ca. 180-230x90cm, 78cm hoch  40202406   699,-  499,-
07 Schwingstuhl Bezug Vintage-Optik schlamm Gestell Rundrohr Edelstahl  13306536  89,95  je 59,95
08 Anbauwand B/T ca. 329x51cm, 206cm hoch  13205443  1399,-  999,-

LED-Beleuchtung

Softclose

Schübe mit Selbsteinzug

01

03

02
04

05

06

07

08
Anbauwand 

ERHÄLTLICH

AUCH ALS

inkl. LED-Frontbeleuchtung

ausziehbar

inkl. LED-Frontbeleuchtung

inkl. LED-Frontbeleuchtung

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. LED-Frontbeleuchtung

preisgleich 
in 4 Farben

4

Hochglanz

Couchtisch

-22%
statt 219.-

169.-

Couchtisch

-23%
statt 299.-

229.-

Anbauwand

-23%
statt 299.-

229.-

Anbauwand

statt 569.-

499.-

Wohnwand

statt 849.-

699.-

Couchtisch

-28%
statt 69.95

49.95

Couchtisch

-37%
statt 159.-

99.95

07 Schwingstuhl

-33%
statt 89.95

je 59.95

06 Esstisch

-28%
statt 699.-

499.-
01 Sideboard

-21%
statt 699.-

549.-



Alle Angebote gültig vom 01.02. bis 21.02.2025 S_03_S05

GARDEROBE Eiche Wotan Nachbildung/weiß
01 Spiegel B/T ca. 90x2cm, 77cm hoch  11368179  69,95  49,95
02 Garderobenpaneel B/T ca. 90x30cm, 41cm hoch  11368180  79,95  59,95
03 Schrank B/T ca. 50x34cm, 199cm hoch  11368184  189,-  149,-
04 Kommode B/T ca. 90x34cm, 88cm hoch  11368183  179,-  139,-
05 Paneel B/T ca. 90x2cm, 20cm hoch  11368181  19,95  14,95
06 Sitzbank B/T ca. 90x34cm, 40cm hoch  11368182  89,95  69,95

03
02

01

05

06

04

02

01

03

04

05

4

Hochglanz

REGAL-SERIE Beton hell Nachbildung/weiß, 
weiß oder Artisan Eiche Nachbildung
01 B/T ca. 30x35cm, 86cm hoch  12349511  34,95  22,95
02 B/T ca. 74x35cm, 111cm hoch  12349092  64,95  44,95
03 B/T ca. 74x35cm, 190cm hoch  40340613  99,95  69,95

01

02

03

BAD-PROGRAMM Artisan Eiche Nachbildung, Hochglanz weiß lackiert
01 Hängeschrank B/T ca. 35 x 25 cm, 72 cm hoch  41610534  69,95  49,95
02 Unterschrank B/T ca. 35 x 32 cm, 74 cm hoch  41610535  99,95-  69,95
03 Hochschrank B/T ca. 51 x 32cm, 193 cm hoch  41610537  199,-  149,-
04 Spiegelschrank B/T ca. 60 x 25 cm, 72cm hoch  41610538  79,95  59,95
05 Waschbeckenunterschrank B/T ca. 60 x32 cm, 60 cm hoch  41610532  89,95  69,95
06 Hochschrank B/T ca. 35x32 cm, 193 cm hoch  41610536  129,-  99,95

BAD-PROGRAMM Artisan Eiche Nachbildung/schwarz, ohne Armatur 
01 Spiegelschrank B/T ca. 80x15 cm, 60 cm hoch  41610542  129,-  89,95
02 LED-Aufsatzleuchte  41610550  59,95  39,95
03 Keramik-Waschtisch B/T ca. 80x46 cm  11065657  129,-  99,95
04 Waschtischunterschrank 2 Auszüge, B/T ca. 80x45cm, 50 cm hoch  
41610540  169,-  119,-
05 Hochschrank B/T ca. 30x31cm, 150 cm hoch  41610541  159,-  109,-

RAUMTEILER-SERIE 
Eiche Nachbildung, Beton Nachbildung o. weiß 
01 B/T ca. 73 x 33 cm, 107 cm hoch  342269300  69,95  54,95 
02 B/T ca. 107 x 33 cm, 107 cm hoch  13349147  89,95  69,95  
03 B/T ca. 38 x 33cm, 141 cm hoch  342269400  59,95  44,95  
04 B/T ca. 73 x 33 cm, 73 cm hoch  342269000  54,95  39,95
FALTBOX B/T ca. 32 x 32 cm, 32cm hoch  12349655-56,13340595-98

03 04

0201

HIGHBOARD Beton Nachbildung/weiß o. 
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß, 2 Einlegeböden,  
B/T ca. 139x34cm, 90cm hoch   12347861/62

KOMMODEN-SERIE weiß, 
Eiche Sonoma Nachbildung 
oder Artisan Eiche Nachbildung
01  2-trg., B/T ca. 88x39cm, 92cm hoch  13349407  
99,95  79,95
02  3-trg., B/T ca. 132x39cm, 92cm hoch  13349405  
149,-  119,-
03  2-trg., 4 Schubkästen, B/T ca. 132x39cm, 92cm hoch 
13349743  189,-  149,-

passt perfekt

03

GARDEROBEN-SERIE
Eiche Sibiu weiß Nachbildung/ Eiche Riviera Nachbildung
01 Spiegel B/T ca. 67x12cm, 76cm hoch  40360172  79,95  59,95  
02 Schuhkommode B/T ca. 67x42cm,99cm hoch  40360170  179,-  129,-  
03 Paneel B/T ca. 87x30cm, 106cm hoch  40360171  99,95  69,95
04 Bank B/T ca. 87x42cm, 45cm hoch  40360173  199,-  149,-
05 Schrank B/T ca. 67x42cm, 205cm hoch  40360169  249,-  199,-

inkl. Sitzkissen

01

02

auch in Eiche blau 
Nachbildung/
Eiche Riviera 
Nachbildung 

erhältlich

4

Hochglanz

Metallgriffe

Metallgriffe

01 0201

03
04

05

02

03 04

05

06

01 Spiegel

-28%
statt 69.95

49.95

01 Spiegel

-25%
statt 79.95

59.95

01 Regal

-34%
statt 34.95

22.95

Faltbox

-20%
statt 4.95

je 3.95
Highboard

-28%
statt 139.-

je 99.95

01 Kommode

-20%
statt 99.95

79.95

01 Regal

-34%
statt 34.95

22.95

04 Raumteiler

-27%
statt 54.95

39.95

01 Hängeschrank

-28%
statt 69.95

49.95 01 Spiegelschrank

-30%
statt 129,-

89.95



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_03_S06

SCHLAFZIMMER Eiche Artisan Nachbildung/Schwarzeiche Nachbildung  
01 Bett B/L ca. 198x208cm, 93cm hoch  13101251  
02 Nachtkommode 2 Schübe, B/T ca.49x42cm, 49cm hoch 13101252 
03 Schwebetürenschrank 2-türig, B/T ca. 270x63cm, 211cm hoch  13101249 
Gegen Mehrpreis: Passepartout  
04 Passepartout B/T ca. 281x24cm, 216cm hoch  13101250  199,-  129,- 
05 Kommode 4 Schubkästen B/T ca. 105x42cm, 81cm hoch  13101253  259,-  199,- 

ohne Lattenrahmen 
u. Matratzen

03
04

inkl. Beleuchtung

Liegefläche ca. 140x200cm

Liegehöhe ca. 59cm

inkl. 2 Böden

inkl. 1 Kleiderstange

BOXSPRINGBETT Stoff grau, mit Bonnellfederkern-
Festpolsterung u. loser Bonnellfederkern-Matratze, 
B/L ca. 146x211cm, 103cm hoch  12124526  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl  

5

Federkern

5

Federkern

1

inkl. Bettkasten mit 
Gasdruckfedern

POLSTERBETT Stoff schwarz,  
Matratzenstoff Film, Federkernfestpolsterung,  
B/L ca. 123x209cm, 78cm hoch  12129195

Liegefläche ca. 120x200cm

Liegehöhe ca. 48cm

inkl. Bettkasten

2

Qualität aus
Deutschland

SCHWEBETÜRENSCHRANK  
weiß/Spiegel, B/T ca.  
179x65cm, 198cm hoch  11136848

SCHIEBETÜREN-
SCHRANK weiß, 
2 Schiebetüren, 
4 Schübe, B/T ca.  
121x60cm, 
200cm hoch  40131660

05

03 Schwebetürenschrank

-27%
statt 899.-

649.-

Schwebetürenschrank

-33%
statt 599.-

399.-

Polsterbett

-21%
statt 379.-

299.-

Boxspringbett

-33%
statt 749.-

499.-

Schiebetürenschrank
299.-

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS



Alle Angebote gültig vom 01.02. bis 21.02.2025

Körper-
anpassung

7

7 Zonen

wendbar
Bezug 

waschbar

60°
Allergiker
geeignet

4

Hochglanz

2

Qualität aus
Deutschland

01

02 03

SCHRANK-PROGRAMM 
Front Pearlglanz softweiß/
Korpus alpinweiß
01 Drehtürenschrank 4-trg., 
B/T ca. 180x58cm, 236cm hoch  
10137425  759,-  599,-
02 Eckkleiderschrank 
2 Spiegeltüren, inkl. Beleuchtung 
innen (Batteriebetrieb),  
B/T ca. 120x120cm, 236cm hoch  
10137426  699,-  559,-
03 Drehtürenschrank 3-trg., 
B/T ca. 135x58cm, 236cm hoch  
10137424

Planungsbeispiel
Das Schrankprogramm 

passt sich an Sie an –
dank einer umfangreichen Typenauswahl, 

die Sie individuell planen können

03 Drehtürenschrank

-20%
statt 629.-

499.-
Farbbeispiel

S_03_S07

Liegefläche ca. 180x200cm

Bettseitenhöhe ca. 44cm

01

02

2

Qualität aus
Deutschland

Härte
einstellbar

7-ZONEN-KALTSCHAUM-MATRATZE punktelastischer 
Konturenkaltschaumkern,Härtegrad H2 oder H3,Doppeltuchbezug, 
Bezug 100% Polyester 341876700-07_341876800-07 
STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN 
28 Leisten, Mittelzonenverstärkung 11148884

Höhe ca. 16cm

7

7 Zonen

Bezug 
waschbar

60°
Allergiker
geeignet

wendbar

Höhe ca. 19cm

Lattenrost 
verstellbar

Härte
einstellbar

7-ZONEN-TASCHENFEDERKERN-MATRATZE hochwertiger Doppel-
tuchbezug mit extra starker Seitenstabilisierung, Bezug 100% Polyester,  
Härtegrad H2, H3 und H4   342088000-06, 342088100-06, 342088200-06
STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN 
28 Leisten, Mittelzonenverstärkung  11148887

auch einzeln erhältlich

auch einzeln erhältlich

in 90x200cm

in 90x200cm

Prüf-Nr. 60039268 u. 60039270

Prüf-Nr. 60039268 u. 60039270

POLSTERBETT Stoff grau, Kopfteil gesteppt, 
mit verstellbaren  Lattenrahmen, B/L ca. 188x226cm, 
124cm hoch  12121373  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl 

Liegefläche ca. 180x200cm

Liegehöhe ca. 62cm

inkl. Tagesdecke

inkl. PUR-Schaummatratzen

1

DREHTÜRENSCHRANK 
5-trg., Plankeneiche Nachbildung 
Graphit, B/T ca. 225 x 58 cm, 210 cm 
hoch  13101342

inkl. Bettkästen  
mit Gasdruckfedern

auch erhältlich in 
120/140x200cm

01 Bett

-24%
statt 369.-

279.-

02 Nachtkommode

-28%
statt 139.-

99.95

Polsterbett

-28%
statt 1399.-

999.-

Drehtürenschrank

-20%
statt 629.-

499.-

Set-Preis

-33%
statt 298.-

198.-

Set-Preis

-22%
statt 348.-

268.-



A)	� Bei Ihrem Einkauf von Ausziehtischen gewährt Ihnen Sconto einen Rabatt in Höhe von 10%. Ausgenommen sind in Anzeigen und in Prospekten beworbene Artikel, die unter www.sconto.de 
einzusehen sind, Kaufgutscheine, Bücher, als stark reduziert gekennzeichnete Artikel, die Artikel der Marken Leonardo, Leifheit, Wesco, Emsa, Schneider Schirme, Metaltex und Ritzenhoff 
& Breker sowie Top-Preis-Artikel, Lebensmittel, Drogerie- und Elektroartikel, Dienstleistungen und Mietgebühren. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Nicht mit anderen 
Aktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gültig für Neukäufe. Gültig bis mindestens 21.02.2025.

S)	� Bei einem Neukauf von 4 Esszimmer- oder Küchenstühlen bezahlen Sie 3 Stühle und erhalten den 4. Stuhl gratis dazu. Bei unterschiedlichen Stühlen bzw. Preisen gilt der kostengünstigste 
Stuhl als Gratiszugabe. Ausgenommen sind in Anzeigen und in Prospekten beworbene Artikel, die unter www.sconto.de einzusehen sind, Kaufgutscheine, Bücher, als stark reduziert ge-
kennzeichnete Artikel, die Artikel der Marken Leonardo, Leifheit, Wesco, Emsa, Schneider Schirme, Metaltex und Ritzenhoff & Breker sowie Top-Preis-Artikel, Lebensmittel, Drogerie- und 
Elektroartikel, Dienstleistungen und Mietgebühren. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gültig 
für Neukäufe. Gültig bis mindestens 21.02.2025.

J)	� Im Jahr 1990 eröffnete in Kleinostheim der erste Sconto-SB-Möbelmarkt.

SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, 
Am Rondell 1,  
12529 SchönefeldS_03_S08

Eine Sconto-Filiale in Ihrer Nähe? Mit unserem FILIALFINDER kein Problem! Diesen, unsere Services und alle Angebote finden Sie unter www.sconto.de

Alle Artikel ohne Dekoration.  
Dargestellte Preise sind Abholpreise.  
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind in  
Euro u. brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten,  
Modellabweichungen u. Irrtümer vorbehalten.

Alle Angebote gültig  
vom 01.02. bis 
21.02.2025

versch. Farben u. Größen

KOPFKISSEN „Davos“ 
Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 70% Federn/30% Daunen, 
B/L ca. 80x80cm  805084  
DAUNEN-KASSETTENDECKE „Davos“ 
Bezug 100% Baumwolle, Füllung 70% Daunen/
30% Federn, B/L ca. 135x200cm  805106

waschbar

60°
Federn und

Daunen

MUSSELIN-BETTWÄSCHE  100% Baumwolle, 
B/L ca. 80x80cm + 135x200cm  40841595 

BADTEPPICH „Softy“  Microfaser, 
100% Polyester, Rückseite 
thermoplastischer Gummi, 
B/L ca. 60x100cm  11822998 

HANDTUCHSERIE „United“  
reine Baumwolle 
Gästehandtuch 2ER-PACK
B/L ca. 30x50cm  11823365  je 2,45
Handtuch  B/L ca. 50x90cm  11823366
Duschtuch  B/L ca. 70x130cm  11823367  je 5,95
Badetuch  B/L ca. 100x150cm  11823368  je 9,95

WC-SITZ „Balance“  MDF, 
passend für alle handelsüblichen 
WC-Becken  454319704 

Kokos-Knöpfe

versch. Farben

3 Lagen Musselin

DOPPELROLLO 
100% Polyester, 
B/H ca. 60x160cm  
40860089

ÖSENVORHANG 
„Lanos“
100% Polyester, 
8 silberfarbene Ösen, 
B/T ca. 140x245cm  
10876543

versch. Größen u. Farben

WEBTEPPICH „Arezzo“ 
100% Polyester,
B/L ca. 60x110cm  
40780647

flauschig

WEBTEPPICH „Pico“
grau/gold, 70% Polypropylen/
30% Polyester, B/L ca. 60x110cm  
4078021-24

versch. Größen
Marmoroptik

versch. Farben u. Größen

versch. Farben

versch. Farben u. Größen

Absenkautomatik

Blackout-Verdunkelung

bodenlang

Daunen-Kassettendecke

-36%
statt 125.-

79.95

Kopfkissen

-30%
statt 35.95

24.95

Ösenvorhang

-35%
statt 19.95

12.95

Webteppich

-28%
statt 34.95

24.95

Musselin-Bettwäsche

-37%
statt 39.95

24.95

Handtuch

-57%
statt 2.95

1.25

Badteppich

-50%
statt 19.95

9.95

Doppelrollo

-33%
statt 14.95

9.95

WC-Sitz

-40%
statt 49.95

29.95

Webteppich

-41%
statt 21.95

je 12.95
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im Wert von 799 €

beim Küchenkauf ab 4.999 €

GESCHIRRSPÜLERGESCHIRRSPÜLER

GESCHENKTGESCHENKTGESCHIRRSPÜLER

GESCHENKT

00%%
KÜCHEN-

FINANZIERUNG

Monate35bis zu ++
G)

F4)

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind  
Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Angebote gültig  
vom 01.02. bis 21.02.2025.

G), F4), J) �finden Sie auf  
der Rückseite. sconto.de

SUPER-DEAL

inkl. Kaminhaube

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Gegen Mehrpreis:  
Kühlschrank

inkl. Einbauspüle

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. ��Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inklusive
Elektrogeräte von  Dalbach

• �Einbauherd  HE-01
• �Glaskeramik-
   Kochfeld  KFH60-01 
• �Kaminhaube  WHT60-01

EINBAUKÜCHE Front/Korpus weiß, 
ca. 225x215cm, ohne Geschirrspüler  
u. Kühlschrank  41100083

EINBAU-HERD-SET „625450“  
schwarz, 60cm, bestehend aus: 
Multifunktionsbackofen, 11 Funktionen, 
SoftClose, Glaskeramik-Kochfed mit 
Edelstahlrahmen, 4 Topspeed Kochzonen, 
Zweikreis- u. Bräterzone  41400104

Einbauküche

-42%
statt 2939.-

1699.-

Einbau-Herd-Set

statt 649.-

549.-

Mehr Infos unter sconto.de/auszeichnungen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

J)



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.E) �finden Sie auf der Rückseite.S_03-25_EL_S02

Inklusive
Elektrogeräte von  DALBACH

• �Einbaubackofen 
BO-01

• �Glaskeramik-Kochfeld 
KFA60-01

• �Kühlschrank 
KS88-E

• Kaminhaube 
   WHT90-01

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kaminhaube

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbauspüle

inkl. Einbauspüle

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. �Kühlschrank

inkl. �Kühlschrank

inkl. �Kühlschrank

EINBAUKÜCHE 
Front sky Premium matt, Korpus weiß, 
ca. 240x185 cm, ohne Nischenrückwand, 
ohne Geschirrspüler  41100355

EINBAUKÜCHE Front lichtgrau Hochglanz, 
Korpus graphit, ca. 180 + 120 + 120cm, 
ohne Geschirrspüler  41100351

EINBAUKÜCHE Front weiß/Asteiche Nachbildung, Korpus Asteiche 
Nachbildung, ca. 305x225cm, ohne Geschirrspüler  41100349

GESCHIRR-SERIE „Genua“ aus Porzellan 
01 Schale B/T ca. 11x6cm  11524872  2,45  1,95 
02 Kaffeebecher ca. 300ml  11524888  4,95  je 3,95 

16-tlg.

KOMBISERVICE „Cuneo“ Steinzeug, schwarz, best. aus: je 4x 
Kaffeebecher, Dessertteller, Speiseteller, Schalen  11524748

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Inklusive
Elektrogeräte von  ALTUS 

• �Einbaubackofen 
BSN 1200RX

• �Glaskeramik-Kochfeld 
HIC 64100 X

• �Kühlschrank 
KS 910Einbauküche

-42%
statt 5071.-

2899.-

Einbauküche

-45%
statt 4578.-

2499.-

versch. Farben

spülmaschinengeeignet

spülmaschinengeeignet

Kombiservice „Cuneo“

-33%
statt 59.95

39.95

01 Schale

-20%
statt 2.45

ab 1.95



Alle Angebote gültig vom 01.02. bis 21.02.2025. * �Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers S_03-25_EL_S03

Inklusive
Elektrogeräte von  LAURUS

• �Einbaubackofen 
LEB10BK

• �Glaskeramik-Kochfeld 
LCA600

• �Kühlschrank 
LKG122E

• Kopffreihaube 
   ELICA WISE90BK

Inklusive
Elektrogeräte von  BEKO

• �Einbaubackofen 
BBIE110N0X

• �Glaskeramik-Kochfeld 
HIC64100X

• �Kühlschrank 
B1804N

• Kaminhaube 
   MISSYDT60D

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kopffreihaube

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kopffreihaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kaminhaube

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbauspüle

inkl. Einbauspüle

inkl. Einbauspüle

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld
inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. �Kühlschrank

inkl. �Kühlschrank

EINBAUKÜCHE Front Lacklaminat schiefergrau 
Hochglanz, Korpus grau, ca. 335x 225cm, 
ohne Geschirrspüle  41100353

EINBAUKÜCHE Front salbeigrün, Korpus Eiche Summerfield Nachbildung, 
ca. 210 + 180cm, ohne Nischenrückwand, ohne Geschirrspüler  41100081

11-tlg.

inkl. 2 Pfannenschutzmatten

inkl. 3 Topfschwämme

induktionsgeeignetinduktionsgeeignet

2-lagige Keramik-
beschichtung

Keramik-
Antihaftbeschichtung

PFANNEN-SERIE Aluminium, Edelstahl-Griff
Bratpfanne � ca. 20cm  40533700  29,99*  14,95
Bratpfanne � ca. 24cm  40533701  34,99*  24,95
Bratpfanne � ca. 28cm  40533702  39,99*  29,95
Wokpfanne � ca. 28cm  40533703  49,99*  39,95

TOPF-SET  „Hanna“ Aluguss, bestehend aus: 
je 1x Topf � ca. 16, 20, 24cm mit Deckel, 
Seriverpfanne � ca. 24cm mit Deckel, 
Kasserolle � ca. 16cm, Schmorpfanne � ca. 24 cm  
40532880

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Inklusive
Elektrogeräte von  VESTEL

• �Einbaubackofen 
EBOXA3-1

• �Glaskeramik-Kochfeld 
AGK601

• �Kühlschrank 
VEKS2136-1

• Kopffreihaube 
  KH17802-1E

Einbauküche

-43%
statt 5351.-

2999.-

Einbauküche

-46%
statt 6859.-

3699.-

Einbauküche

-44%
statt 4687.-

2599.-

Pfanne ca. � 20cm

-50%
statt 29.99 UVP*

14.95

Topf-Set

-40%
statt 99.95

59.95



Alle Artikel ohne Dekoration.  
Dargestellte Preise sind Abholpreise.  
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind in  
Euro u. brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten,  
Modellabweichungen u. Irrtümer vorbehalten.

Alle Angebote gültig  
vom 01.02. bis 
21.02.2025.

F4)	� Ohne Anzahlung – ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung von Küchen für Laufzeiten bis 35 Monate, ab 525€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis 
entspricht Nettodarlehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 35 Monate. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK 
AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. Voraussetzungen: Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland 
ansässigen Arbeitgeber oder Sie beziehen Rente in Deutschland oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag und Sie 
haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600€ netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig für Neukäufe von 
01.02.2025 bis  21.02.2025. 

G)	� Beim Kauf einer Küche deren Kaufsumme nach Abzug aller weiteren Vorteile mindestens 4.999€ beträgt, schenkt Ihnen Sconto ein Küchengerät Ihrer Wahl im Wert von 799€. Ausgenom-
men sind in Anzeigen und in Prospekten beworbene Artikel, die unter www.sconto.de einzusehen sind, Kaufgutscheine, Bücher, als stark reduziert gekennzeichnete Artikel, die Artikel der 
Marken Leonardo, Leifheit, Wesco, Emsa, Schneider Schirme, Metaltex und Ritzenhoff & Breker sowie Top-Preis-Artikel, Lebensmittel, Drogerie- und Elektroartikel, Dienstleistungen und 
Mietgebühren. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gültig für Neukäufe. Gültig bis mindestens 
21.02.2025. 

J)	� Im Jahr 1990 eröffnete in Kleinostheim der erste Sconto-SB-Möbelmarkt. E)  Spektrum der EU-Energiekennzeichnung

S_03_EL_S04

Eine Sconto-Filiale in Ihrer Nähe? Mit unserem FILIALFINDER kein Problem! Diesen, unsere Services und alle Angebote finden Sie unter www.sconto.de

SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, 
Am Rondell 1,  
12529 Schönefeld

KÜCHENBLOCK Front weiß matt, Korpus Eiche Sonoma 
Nachbildung, ca. 270cm, ohne Elektrogeräte u. Spüle  83130

Ware zerlegt

ohne Elektrogeräte

EINBAU-GESCHIRRSPÜLER „DFI46950XL“ ca. 60 cm, 
vollintegrierbar, AquaStopp, 9 Programme, hocheinbaufähig  18052863

KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION 
„FKG6500.0E“ 247L Kühlen, 
83L Gefrieren,B/T ca. 60x63cm, 
201cm hoch  41450696

BACKOFENSET „Smart1 B6200.0S1 + KE6130.0SE “ 
Backofen XXL 70L Garraum, 9 Funktionen, Drehknebel, 
Kochfeld mit SlimLine, Metallrahmen, Zweikreis-Bratzone, 
Wärmeanzeigen  41410681

Beam on Floor

Smart Sensor

NoFrost

Küchenblock

statt 339.-

299.-

Backofenset

statt 639.-

549.-
Kühl-/Gefrierkombi

statt 599.-

549.-

Einbau-Geschirrspüler

-33%
statt 599.-

399.-

+++ KÜCHEN-SPEZIAL – UNGLAUBLICH GÜNSTIGE PREISE! +++ KÜCHEN-SPEZIAL – M
EGA ANGEBO

TE! +++

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)


